
【テーマ・商品】 【モニター目的】

【回答期間】　10/1～10/10 【回答者数】　83名

結果報告 10月Web利用者モニター「果汁100％飲料」

果汁100％飲料
・各容量の実際の利用年代層（特に強化したい200
ｍｌについて）
・200ｍｌケースの可能性を調査

■普段どの容量の「果汁100％飲料」を購入しているか（2つまで選択可）：①900ml～1L ６３．５％ ②

200ml～250ml ３２．４％ ③100ml～125ml ２８．４％ ④１．５L ２３％ ⑤300ml～360ml １３．５％

■「果汁100％飲料」を購入時重視する点は（3つまで選択可）：①容量 ４５．３％ ②フレーバー（味）の種

類 ４０％ ③国産原料使用 ３６％ ④価格の安さ ３２％ ⑤ストレート ３０．７％

■「果汁100％飲料」を飲むか：①飲む ８８％ ②飲まない １２％

■家族はどの容量の「果汁100％飲料」を飲んでいるか（2つまで選択可）

「小学生以下」は100ml～125mlが最も多く、「中学生以上、高校生以下男性」は200ml～250mlと900ml～

1Lが最も多くなっています。「中学生以上、高校生以下女性」「19歳以上、39歳男女」「40歳以上、54歳

以下男女」「55歳以上、69歳以下男女」は900ml～1Lが最も多くなっています。「70歳以上男性」は飲ま

ないが最も多く、「70歳以上女性」は900ml～1Lと飲まないが最も多くなっています。

■家族はどのフレーバー（味）の「果汁100％飲料」を飲んでいるか」（2つまで選択可）

「70歳以上男女」は「アップル・りんご」がトップですが、それ以外の全年代は「オレンジ・みかん」がトップ

となっています。「小学生以下」では「アップル・りんご」「グレープ・赤ぶどう」が「オレンジ・みかん」と並ん

でトップとなっています。

■主に孫の為に「果汁100％飲料」の購入をしたことは：①ない ７５．５％ ②ある ２４．５％

■ここ半年の間に生協宅配で「果汁100％飲料」の購入は：①購入した ５４．５％ ②覚えていない ２６％

③購入しなかった １９．５％

■生協宅配で「海外産果汁100％200ml～250ml12本ケース」が980円前後で企画されたらどうか：①どち

らかといえば購入したくない ４９．４％ ②どちらかといえば購入したい ２７．３％ ③購入したくない １９．

５％ ④購入したい １９．５％

■組合員の声

・ミックスキャロットと鉄分入りジュースはお気に入りです!災害備蓄用にも定期的に購入しています。食物繊

維が入っているジュースがあるとまだ野菜になれていない子どもに与えるのに便利です。

・野菜系のジュースをかいますがそれは夏が終わりフレッシュなものの代替え品と言う認識。子供達がそれ

ぞれ飲む野菜果汁ジュースは、一人暮らしで手軽に続けられる形だから。

・健康の為に飲みたいと思うけど、甘い飲み物が苦手なので、困っています。

・生協のチェックを通過している、という信頼を大切に新商品の紹介をしてほしい。

■概要(子育て：40歳未満 ファミリー：40歳以上55歳未満 シニア：55歳以上70歳未満/シルバー：70歳以上）


